



Élettel telik meg a Szentkút színpada

A testületi ülésen a város költségvetését is tárgyalták

A város költségvetése volt a fő napirendi pontja a közmeghallgatással egybekötött február végi testületi ülésnek. Az óvatos tervezésnek köszönhetően Vasvár költségvetés továbbra is stabil és kiegyensúlyozott. Az önkormányzat az ülésen támogatta azt a vállalkozói elgondolást, miszerint a tavaszi-nyári szezonban minőségi előadók, együttesek élő koncerteket adjanak a vasvári szentkúti színpadon.

Németh Tibor vállalkozó a szentkúti színpad kapcsán felvetette, hogy azt tartalommal szeretné megtölteni. A vállalkozó nagy, 5–600 fős nézőteret képzelt el a helyszínen,



Fotó: Laki László

szerezni. A keverőpultnak technikai felállítás szükséges, emellett az alap nézőtéri világítás is nélkülözhetetlen. Ki kell alakítani egy környezetbe illő alkalmi büfét, ami legfőképpen faház lenne, sorolta a tennivalókat. Németh Tibor kiemelte: marketing szempontjából Vasvár két megyeszékhely között helyezkedik el, ami jó alapja a promóciónak. Dr. Pataky Pál tanácsnok megjegyezte: eddig ez tűnik a legjobb elképzelésnek ahhoz, hogy a színpadot kihasználják. Tóth Balázs megjegyezte, hogy egy helyszíni bejárást a vállalkozóval és Gergye Rezsővel, a kulturális központ igazgatójával már megtettek. Természetesen az erdőszettel, mint tulajdonossal is egyeztetni kell. Németh Tibor úgy látja, hogy az egyik elszáradó fát biztosan ki kellene vágni, de van még két olyan fa, ami zavarná a koncertek láthatóságát. A vállalkozó elmondta: 1500–2000 forint körül gondolná a belépőt, ami a jelenlegi viszonyok között baráti, elfogadható ár. Az ő célja az, hogy termelődjön vissza a pénz, s a Szentkút színpada legalább olyan híres legyen, mint a kőszegi várszínház. Unger József képviselő azt kérte, hogy minden egyes feladatról, részfeladatról, felelősről, elköltött pénzről pontos kimutatást szeretnének látni. Az önkormányzat testülete az elképzelést a kért négymillió forinttal támogatta.

A testületi tagjai ezt követően a 2018. évi költségvetést módosították. Erre azért volt szükség, hogy az év során keletkezett plusz bevételeket, kiadásokat pontosan lássák. Csak ezután tekintették át a 2019. évi városi költségvetést. Tóth Balázs polgármester hangsúlyozta: nyugodt lehet a város, mivel stabil a pénzügyi helyzete, s ugyancsak ez jellemző intézményeikre. Az önkormány-

zat négy intézménye (Vasvári Egészségügyi Alapellátó Intézmény, Vasvári Ficánkoló Óvoda és Mocorgó Bölcsőde, Dr. Bendefy László Városi Könyvtár, Nagy Gáspár Kulturális Központ) önállóan működő költségvetési szervként kapcsolódik a Vasvári Polgármesteri Hivatalhoz.

(Folytatás a 2. oldalon)

*„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőn...”
(Széchenyi István)*

MEGHÍVÓ

Vasvár Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt

**2019. március 14-én,
az ünnep előestéjén**

**az 1848–49-es forradalom és
szabadságharc 171. évfordulója
alkalmából tartandó
városi megemlékezésre.**

PROGRAM

18.30-tól fáklýás felvonulás a Béke úti
Óvodától a Március 15. térre

Koszorúzás az 1848/49-es szabadságharc
vasvári honvédek tisztelére állított
emléktáblánál a Március 15. téren.

*A megemlékezés a Nagy Gáspár
Kulturális Központban folytatódik.*

Ünnepi beszédet mond:

Kövér László

az Országgyűlés elnöke

Az ünnepi műsort a Kardos László
Általános Iskola tanulói adják.

A megemlékezés koszorúzási ünnepségén
közreműködik a Vasvári Fúvós Zenekar,
vezényel: Komor András

Kísérő rendezvény:

Március 16-án (szombaton) 19 órakor

Ismerős Arcok Koncert

a Nagy Gáspár Kulturális Központban
(belépőjegyes rendezvény)



Fotó: Laki László

amit több lépcsőben lehetne kialakítani. A műanyag székes megoldást a testület tagjai nem találták esztétikusnak, de a plusz padokat párnával környezetbe illőnek gondolják. A vállalkozó legalább öt előadást hozna a szabadtéri színpadra, s az infrastruktúrát ő nyújtaná, így az öltöző, a mellékhelyiség, a parkolói világítás kialakítását. Németh Tibor elmondta, hogy élő zenés, színvonalas produkciókra gondolt. Április végén már koncertet adna az árnyas fák alatt a Mokka Tribute zenekar, valamint „Szécsi Pál 75” alkalmából Gergely Robi zenekarára, később Zámbo Jimmy emlékére Peter Srámek jönne Vasvárra, s lenne Charlie élő koncert is. Egy motoros ügyességi bemutatóhoz Zorall koncert társulna. Elmondta, hogy a színpad betonos részét le kell burkolni balett padlóval, az a lényeg, hogy az mobil, elvihető, könnyen felszedhető legyen. A parkolás is megoldható, de világítást kell az út melletti oszlopokra

Élettel telik meg a Szentkút színpada

(Folytatás az 1. oldalról)

A polgármester kiemelte: a város forrásai: állami és saját bevételekből tevődnek össze. Látható, hogy országosan egyre inkább afelé halad az irány, hogy a működtetés saját forrásból valósuljon meg. Évről évre nagyobb arányú a saját bevételek mértéke. Meglátása szerint jó színvonalú költségvetést fogadtak el minden intézménynél, amik felújított állapotban vannak, csupán a Kossuth utcai óvoda maradt ki a sorból. Elmondta: a legnagyobb volumenű az iparterületes pályázatuk, jelentős a turisztikai és a zárt kertes



projektjük, s a külterület fejlesztése, kisebb jelentőségű a hegyháti közösségi pályázat, de „bent van” egy vis major pályázatuk is. Sorra vette, hol van a városban rossz járdaszakasz, aminek rendbetétele a jövő feladat lesz. Kiemelte: a költségvetésben jelentős fejlesztési tartalék van, hogy az elnyert pályázatok saját forrásához a 20–30 százalékos esetleges költségemelését hozzá tudják majd tenni. Megjegyezte: több városra ez egyáltalán nem jellemző. Dr. Pataky Pál tanácsnok örömet fejezte ki amiatt, hogy nullszaldós Vasvár költségvetése, amire büszke lehet a város. Véleménye szerint helyes az a stratégia, hogy óvatosan kell tervezni a város költségvetését. Dr. Fabók Tibor képviselő rákérdezett az Ezredesház projektjére, ahol a polgármesteri tájékoztató szerint egy, a Békeházhoz kapcsolódó információs központ lesz, ahol kávézót is kialakítanak majd. Felvették turisztikai munkatársként Szilágyi



Enikőt, aki angolul, németül, románul is beszél. Az ő bérét 24 hónapig a projekt költségvetése tartalmazza.

Ezt követően módosították a távhozszolgáltatáshoz kapcsolódó, törvényváltozás miatt elavult rendeletet. Dr. Ódor Ildikó jegyző asszony elmondta, hogy a RÉGIÓHÓ Kft-vel egyeztetve dolgozta ki a rendeletet.

A térítési díjak támogatási szinttől függően 40–80 forinttal megemelkednek. A bruttó összeg nyolc százalékkal nő. A szociális étkeztetés intézményi térítési díja ellátási naponként, egy főre: 1110 forint.

Az önkormányzati lakások esetében a lakberek mértékét a képviselő-testület évente felülvizsgálja. Differenciáltan emelik a bérlemények díját. Az összkomfortos, komfortos lakásokét 10 százalékkal, a kisebb komfort fokozatúakét 2,8 százalékkal. A pályázati úton bérbeadott lakások díja nem emelkedik. A költségalapon meghatározott lakbérű – nem pályázati, valamint pályázati támogatással épült – lakások lakbéré 5 százalékkal nő. Az ülésen 2,8 százalékkal emelték a nem lakás célú helyiségek 2019. évi bérleti díját.

A folyó ügyeknél elsőként a Kálvária Kápolna felújításához kapcsolódó kivitelező kiválasztásáról volt szó. Nyolc-tíz millió forintba kerül ez a beruházás. Majd meg-

szavatták a civil szervezetek 2019. évi támogatását. A polgármester megjegyezte: a tűzoltó köztisztületet is támogatják. Örömmel, hogy a korábbi kerethez képest mintegy 40 százalékkal többet, immár 11 millió forintot tudnak a civil szervezetek számára adni. A Vasvári Újság felelős szerkesztőjének 25 százalékkal emelték meg a megbízási díját, míg a szerkesztőségi tagoknak – akiknek szintén régen, immár 12 éve nem nőtt a tiszteletdíjuk – megemelték a juttatásukat.

Döntés született arról, hogy a Vasvár, Alkotmány u. 15. szám alatti pinchehelyiséget nem adják bérbe, mivel növekednek az eszköz igények, s szűkében vannak a tárolóhelyeknek.

Majd elfogadták a Nagy Gáspár Kulturális Központ nagyon alapos, precízen kidolgozott munkatervét, amely magába foglalta az összes rendezvényt, tábort, pályázatot, valamint a szolgáltatási tervet is. Szó volt arról, hogy a május elsejei rendezvényt kísérleti jelleggel „felviszik” a kilátóhoz. Dr. Fabók Tibor képviselő felvetette, hogy a kulturális központ udvarán, például lampionnal feldíszített pergolák mellett zenés-borozgató nyári esteket is lehetne tartani.

Szó volt arról, hogy a Bartók Béla utcai irodát, a volt optikai üzlet helyiségét bérbe adják.

Pályázat civil szervezeteknek

Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. február 27-i ülésén pályázatot írt ki a civil szervezetek (egyesületek) támogatására.

Felhívjuk a Tisztelt Pályázók figyelmét, hogy „Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról” szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései, valamint az államháztartáson kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló

önkormányzati rendelet alapján pályázatot csak a hivatalosan bejegyzett, nyilvántartásba vett civil szervezetek nyújthatnak be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. március 18., melyet a Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályára kérünk eljuttatni.

A pályázat teljes szövege, az adatlap és az összeférhetetlenségi nyilatkozat megtalálható a város honlapján és onnan letölthető.

A pályázat benyújtását megelőzően a pályázóknak írásban regisztrálni kell a Vasvári Polgármesteri Hivatal Szervezési, Jogi és Igazgatási Osztályán. A regisztráció során rögzítik a szervezet adatait, amihez be kell csatolni: a szervezet aláírt, hatályos alapdokumentumának másolatát (alapító okirat, alapszabály); 30 napnál nem régebbi hitelesített banki aláírási címpéldányt; 30 napnál nem régebbi bírósági kivonatot.

Vasvár Város Önkormányzata

Nézzük meg együtt! – Évértékelő a Békeházban

Az elmúlt év városnéző sétáit elevenítették fel és értékelték február 17-én a Békeházban. Volt vetítés és előadás, játékok és nyeremények, valamint sor került az új mézbor megáldására és kóstolására is. A sikeres vasvári programsorozat legújabb rendezvényére nem csak vasváriak voltak kíváncsiak, számos vendég érkezett Szombathelyről is.



Bár a februári vasárnapon sétára csábítóan szép idő volt (persze ezt előre senki sem sejtette), a városnéző séták törzsközönsége előadás és beszélgetés keretében elevenítette fel az elmúlt év programjait. A már második évadát záró „Nézzük meg együtt” sorozat keretében tavaly hat sétára, két kirándulásra, továbbá egy-egy könyvbemutatóra, előadásra és emlékműsorra került sor. A programsorozatot dr. Zágorhidi Czigány Balázs múzeumigazgató egy vetítésben foglalta össze, megismételve az egyes helyszínekhez kapcsolódó legfontosabb tudnivalókat. Az egyik legnagyobb érdeklődésre számot tartó célpont, a temetői templom és annak kutatása kapcsán külön kis előadásban ismertette azokat a tudományos eredményeket, amelyek régészeti feltárás során születtek. Hasonlóan izgalmas felfedezésekről számolt be a kolostorból is, ahol az egykori ebédlőterm (refektórium) falkutatásai során újabb látványos freskómarad-

ványok kerültek elő a XVIII. századból.

Tóth Balázs polgármester is az elmúlt évek egyik legsikeresebb kulturális kezdeményezéseként értékelte a városnéző programsorozatot. A temetői templomról elmondta, hogy annak belső felújítását az egyházközösséggel és a püspökséggel szeretnék folytatni; az előzetes költségbecslések elkészültek, és egy kisebb pályázat már beadásra került. A munkákat a jelentős költségek miatt bizonyára több ütemre kell bontani, így azok több évet is igénybe vehetnek. A Kálvária-kápolna azonban már az idén el fog készülni, bár annak helyreállítása is jóval több forrást igényel a tervezettnél.

A második évad lezárásával párhuzamosan elkészült a vasvári dominikánus mézbor második évjárata is. A bor megáldására érkezett Vasvárra Kostecki András domonkos atya, aki bevezetőjében „A domonkos lelkiség új bora” című könyvből



olvasott fel megszívlelendő sorokat a bor szimbolikus jelentőségéről. Az áldás után lehetőség volt az új bor kóstolására és a két évjárat összevetésére is. A mézborról a

legfontosabb tudnivalókat és a két évjárat közötti különbségeket Zágorhidi Czigány Ákos, a Hegypásztor Kör „főborásza” ismertette. És aki megkóstolhatta mindkét bort – a rubintpiros 2017-est és az arany-sárga 2018-ast – talán még ma sem döntötte el, melyik finomabb...

Aztán mézbor és dominikánus sütemény mellett tovább folyt a beszélgetés az új évad tervezett programjairól, lehetséges helyszínekről, kirándulásokról és érdekes témákról. Az érdeklődés felkeltése céljával néhány különleges vasvári fotó is bemutatásra került Zsigmond János fotóművész Vasvá-



ron készült képeiből. Az idős művésznek – aki remélhetően az idén vendége lesz majd az egyik programnak – volt az édesapja az a csendő (al)ezredes, akiről a Békeház udvarán álló Ezredesház a nevét kapta. Előzetesnek talán ennyi elegendő is!

A jövő hónapban a városnéző séták sorozata a plébániatemplomban folytatódik, március 10-én a templombelsőt „Nézzük meg együtt” és alaposan, bemutatva minden egyes képet, szobrot és falfestményt – ahogy ezt a tavalyi évértékelőn többen is javasolták.

**Szöveg és fotó:
Zágorhidi Czigány Balázs**

A Békevárosok Hálózatának elnöke Vasváron

Február 20-án városunkba látogatott Eduardo Basso, az Európai Békevárosok Hálózatának elnöke. A hálózat azokat a kisebb-nagyobb településeket fogja ösz-



sze Európában, amelyek fontos békekötések helyszínei voltak a történelem folyamán. A portugáliai Evoramontétól (ahol a szervezet székhelye van) Vasváron át a bulgáriai Kajnardzsaig ma kilenc országban, tizenöt taggal tizenkét helyszínt kapcsolnak össze, céljuk egy olyan virtuális útvonal létrehozása, amely csatlakozhat az Európai Kulturális Utak kezdeményezéséhez. Basso úr az útvonal európai uniós akkreditációjáról tárgyalt Tóth Balázs polgármesterrel, majd feleségével megtekintette a múzeumot és a Békeházat.

Basso úr és felesége Tóth Balázs polgármesterrel a Békeházban

NÉZZÜK MEG EGYÜTT!

A plébániatemplomot!

Képek, szobrok, falfestmények amelyeket hosszú ideje látunk, de nem biztos, hogy ismerünk.

**Találkozás március 10-én,
vasárnap délután 3 órakor
a templom előtt.**

**VÁROSNÉZŐ SÉTÁK
2019/II.**

A vándorkonferencián kiderült: mi a közös Beethovenben és Kámban

Huszonegy óra alatt hat helyszínen nyolc előadás, kilenc költő, 90 résztvevő. Ez számokban a Vasi Őrtűzek Vándorkonferencia, amelyet negyedszer rendeztek meg a hegyhátiak. Tartalmas és egyre terjedő körben működik a vándorkonferencia, úgy, mint mikor egy követ a vízbe dobunk, és a hullámok egyre tágabb körben gyűrűznek tovább – mondott hasonlatot a rendezvény fejlődéstörténetére Gergye Rezső szervező.



A Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója azt mesélte: a vándorkonferencia ötletét Tausz István helytörténésszel közösen találták ki. Az eredeti elgondolás az volt, hogy a Hegyhát három nagy költője, Nagy Gáspár, Kisfaludy Sándor és Békássy Ferenc életműve köré felfűzve szervezzenek irodalomismereti rendezvénysort évente. Így reflektorfénybe kerülhetnek az alkotók, de



rejtett értékek is bukkanhatnak elő a tematikában. Új érték bemutatójaként csatlakozott hozzájuk például idén Döröske is, ahol a falu szülőltére, Tuli József, József Attila-díjas íróra szerették volna felhívni a figyelmet. De nem csak új információkat keresnek. Azt is szeretnék a rendezvénnyel, hogy a meglévő irodalmi értékek szervessé váljanak az adott kistalálók életében, legyenek büszkéik a helyiek a településeikről elszármazottakra. Idén Nagytalaj, Bértalavár, Vasvár, Kám, Zsennye, Döröske volt a fogadóhelyszín, jövőre már látszik, hogy Káld és Püspökmolnári is csatlakozhat a vándorkonferenciához. Püspökmolnáriban Kuglics Gábor helytörténész bukkant Kristóf Ágota családi kötődéseire, azt majd egy év múlva pontosítják, mely szájak ezek, de érdekes, új adalék lehet ez is az irodalomtörténeti feldolgozásokhoz – mondott példát a szervező a rendezvény szellemiségének terjedésére. Beszélt Olaszfáról is, ahol Móra Ferenc leszármazottja járt egykor és őriznek róla emlékeket a helyiek.

A cél, hogy az irodalmi értékek kerüljenek a köztudatba, ismerjék fel a helyiek ezeket, és legyenek nyitottak mások értékeinek befogadására is. Ezt szeretnék. Amellett, hogy irodalmárok, irodalomszeretők adnak randevút egymásnak és beszélgetnek tudományos dolgokról, fontos, hogy a vendéglátóknak is legyen kapcsolódásuk mindehhez, szerves legyen mindez – hangsúlyozta a szervező. Egy példa erre néhány éve Kám. A helyi háziasszonyok Bezeredy Amália szakácskönyvéből főzték a menüt. A grófi család Békássy Ferenchez és Kisfaludy Sándorhoz is köthető. Ez jó apropót adott irodalmárnak, háziasszonynak, hogy irodalomtörténeti, közös alapon beszélgessenek a múlttól, az értékekről. Az idei vándorkonferencia is hozott meglepetést. Karakas Zoltán népzenekutató, dudás Zsennyén tartott előadásában bizonyítható összefüggéseket talált és prezentált arra vonatkozóan, hogy Kisfaludy Sándor Szüreti énekében és a Beethoven által szerzett, ma Európa himnuszaként ismert dalában van közös szál. Egész biztos, hogy Beethovenre hatással volt Kisfaludy és a magyar népzene – foglalta össze az előadásban hallottak lényegét Gergye Rezső.

pm

Laki László fotogalériája
a vasvar.hu-n tekinthető meg

A Vasvári Játékszín hírei

A Vasvári Játékszín egyesületté válása folyamatban van. Legutóbbi előadásának bevételét a Nagy Gáspár Alapítvány részére ajánlotta fel a Bértalavári Emlékház működtetéséhez.



Márciusban a következő előadásai lesznek:

- 03.10. Daraboshegyen a komédiákat mutatja be.
- 03.14–17. között erdélyi turnéjukon Székely János: Caligula helytartója című darabját játsszák, Szilágycseh, Érmihályfalva, Köröstarhány városokban.
- 03.29-én Zalaszentgróton, 03.31-én Óriszentpéteren lesz látható a Caligula helytartója.

Játszani szerető érdeklődők előzetesen egyeztessenek a meghallgatásról.

Híreik saját facebook oldalukon követhetők.

Költészet- Bor-Vacsora

A vasvári Költészet-Bor-Vacsora elnevezésű rendezvényen: Versek mobil alkalmazásban címmel Merklin Timea újságíró tartott előadást, Nagy Gáspár vasvári találkozásáról Gyöngyösi Zsuzsanna könyvtárigazgató beszélt, dr. Zágórhidi Czigány Balázs történész pedig a Festetics család kapcsán gyűjtötte össze a kultúrtörténeti anekdotákat. A jelenlévő költők – akik Romániából. Szlovéniából is érkeztek – verseiket is felolvasták.

Laki László képgalériája
a vasvar.hu-n tekinthető meg

„Aranymetszés” a város tündéerkertjében

A Gesztenyés hegyen, az egykori Málovics birtok meredek domboldalán úgy süvít át a szél, hogy jól oldalba lökdös mindannyiunkat, akik a város által meghirdetett metsző bemutatóra várunk a metsző hidegben. Vasvár tündéerkertje nagyobb, mint azt elsőre gondoltuk. Óriási munka lehetett kitisztítani a bekerített területet, amelyre az önkormányzat immár 140 korabeli, ősi magyar fajtájú gyümölcsfát ültettek. Eljött a metszés ideje, amit a vasvári Drimmer Márton gyümölcsész mutat be.



„A forró pálinkát nekünk hoztad?”, kérdezi valaki viccesen a gyümölcsésztől, annak kulcsára mutatva. A zord időjárás és a hétköznapi ellenére nagyon sokan eljöttek az önkormányzat által meghirdetett metszőbemutatóra. Bizonyára tudták jól, milyen jó hallgatni ezt a fiatal fiút, aki rációfól generációjára. Nyugodt, mérlegelő, megfontolt, olyan, mintha belső, szilárd egyensúlyából semmi nem tudná kiköszönteni. A metszés során csak arra koncentrált, hogyan lesz jobb a termés azáltal, ha idővel több fényt kap a fa, amelynek kezelhető méretűnek is kell majd lennie. Az öntörvényű ágak megzabolázásánál előre átgondolja melyik ág hogyan fog nőni egy vagy két év múlva, s miként válik belőle korona, sőt mely ágak közé lehet majd jól belépni és onnan leszedni a gyümölcsöt. Bár a fák még nagyon fiatalok, de már most segíteni kell őket a gyarapodásukban. Megállapítja a vázagat, a nem oda illő, függőlegesen fölfelé növekvő, illetve a lefelé irányuló ágakat levágja. Metszőollóval a kezében, ágvágóval a vállán felhívja a figyelmet egyebek mellett arra is, hogy ugyanolyan vastagságú ág nem maradhat még az ilyen fakezdeményeknél sem, mert idővel a kétféle oszlop súlytól kettészakadhat a fa. Megtudjuk, hogy vannak olyan



fák, amelyeket nem metszeni kell, hanem az ágait tépni, s többször említi a rejtett rügyeket. Fontos: megfelelő méretű maradjon a fa, hogy idővel a szilvát le lehessen szedni a fáról, ne pedig le kelljen rázni a gyümölcsöt az ágakról.

Drimmer Marci Vasvárról indult, jelenleg Sopronkövesden nyitott gyümölcsfa iskolát. Hogy miért ott? Az egyetemi táncházban összehozta a sors egy sopronkövesdi lánnyal, akivel nyáron hivatalosan is összeköti az életét. Marci a kertészetet akarja tanulmányozni élete végéig. A gyümölcsfa iskolájának is az a filozófiája, hogy a régi fajtákat megmentse és szaporítsa. Így elkezdte gyűjteni, oltani a Kárpát-medence gyümölcsfáit, ezekből hozott ide, a vasvári tündéerkertbe almát, körtét, meggyet, cseresznyét, szilvát, barackot, mindegyikből többfélével. Almából például Vasvárra ültetett húsvéti rozsmaringot, London pepint, téli piros pogácsát, batult, bőralmát, cigányalmát,

kálvil almát. Olyan fajtákat, amiket ismernek a helyiek. Mind mondja: dilemma, hogy metszünk, ne meszünk? Vannak, akik úgy tartják, a régi fajtákat nem kell metszeni. Igen, vadalonon a régi fáknek nincs semmi baja, de a termés minősége szempontjából jó a metszés.

Tóth Balázs polgármester a megjelenteknek beszél a tündéerkert ötlettől a megvalósításig terjedő folyamatáról. Megjegyzi: szintén dilemma volt, hogy kivágják-e a területen a régi fákat, vagy sem, de úgy döntöttek, ami megmenthető, azt megmentik. Azért is, mert ezáltal nem kell éveket várni a gyümölcsre, itt már termő gyümölcsfák vannak. A polgármester kijelenti, hogy a tündéerkert fáit nem permetezik. Cél, hogy a kert idővel – akár egy szervezet, egyesület által – önfenntartó legyen. A gyümölcsökből a meghívott vendégek, partnerek számára önkormányzati ajándékokat is készítenek, azaz pálinkát és lekvárt. Ez utóbbi kapcsán a távolról érkezők már többször megjegyezték a polgármesternek, hogyha valamit igazán tudnak erről a vidékről az az, hogy: „Vasz megye, Vaszvár, ott terem a legvár.”

Simon-Németh Adél

Gyermekáldás

Január 3-án látta meg a napvilágot Bödecs Vince, Barabás Luca és Bödecs Bálint kisfia. Németh Konrád január 7-én született meg Szaller Viktória és Németh Attila gyermekeként. Sipos Tímea január 17-én érkezett meg Kassai Szilvia és Sipos Miklós családjába. Kocsis Rozina Sára január 20-án jött világra Illés Enikő és Kocsis Zoltán kislányaként. **Gratulálunk!**

Felsősök farsangja „Szuper osztály” vetélkedővel

Az idei évben február 22-én, pénteken rendeztük meg a felső tagozatos tanulók farsangi mulatságát. Érezhető volt az izgalom, sorra bukkantak elő a jelmezes diákok, az aula szinte átváltozott a még fent lévő báli dekorációk alatt... és még az utolsó pillanatokban is érkeztek gyerekek tomboláért, remélve, hogy nyernek a felsorakozott ajándék-tengerből...

A megnyitó után elkezdődött a hagyományos Szuperosztály vetélkedő, amit az idei évben a tavalyi nyertes, a 7.b osztály rendezett meg Anci néni segédletével Forrai Luca irányításával. A teljesség igénye nélkül volt a feladatok között: közmondások – szólások kiegészítése, szólt a feladat youtuberekről, volt ügyességi amőba játék karikákkal és gyermekkori fényképfelismerő feladat is. A 9 tagú zsűriben a gyerekek által kiválasztott pedagógusok sorakoztak, köztük én is, aki ez évben debütáltam, mint a Diákönkormányzatot segítő pedagógus.

Osztottunk, szoroztunk, és kirajzolódott a nyertes pontszám, ami a 8. a osztályé volt. Jövőre már nem lesznek velünk, így a Szuperosztály következő évi vetélkedőjének lebonyolítására felkértük a 7.a osztályt.

Rövid idő után a papírgyűjtés értékelése következett. Az ajándékokat igazgatónő, Mariann néni adta át a harmadik helyezett 8.a, a második helyezett 6.b osztálynak és a legtöbbet gyűjtő 5.b osztályosoknak, a farsang Nindzsáinak, akik örömtáncot jártak a hír hallatán bekerítve bennünket is, miközben konfetti rakéták durrantak a fejünk felett...

A tombolahúzás előtt Kinga néni egy játékos tornát vezényelt le az aulában. A büfét a szülői munkaközösség, köztük a vezetője



üzemeltette, hot dogtól a sütikig, minden, ami szem szájnak ingere, felsorakozott.

Eközben a körasztalon felsorakoztak a meglepetések. Lehetett fotózást, hajvágást, pizzákat, ajándékutalványokat, hátizsákokat, írószereket, és még sorolhatnám, mi mindent nyerni! Ezúttal is köszönjük a felajánlóknak, diákoknak, pedagógusoknak a sok szép ajándéktárgyat.

Érezhető volt az adrenalin, az izgalom, a várakozás, szinte mindenki előtt sorakoztak a szelvények. Úgy emlékszem jó sokáig húztuk, de ilyenkor az időérzekeles más... és elérkeztünk a földijakig. A gyerekek felszabadultak voltak, nagy volt az öröm. Végre péntek, no meg farsang, na meg Discooooo. És elérkezett. No persze meglepi nélkül nálam nincs farsang.

Mielőtt elkezdődött a buli, egy közös produkcióban szép számmal vettünk részt, melyhez kollégák is csatlakoztak... Pálka Zsombor Dj segítségével a kivetítőről táncoltuk el együtt (hisz egységben az erő) egy pantomim művész „Őskortól napjainkig – a Tánc története” című produkciót, mely kellő hangulatkeltésnek sikeredett a parkettán maradónak.

A Disco, no meg a tánc lényege, hogy az ember gátlásait elengedve felszabaduljon, jól érezze magát, többször vonatkozásba, tombolásba csaptunk át, míg eljött az esti 7-es óriás-vonat, ahová szinte mindenki becsatlakozott az aulánk állomásairól.

Mi is köszönjük ezt a sok élményt, felkészülést kedves Gyerekek!

Kapornakiné Mozsár Anikó
diákönkormányzatot segítő tanár

Honismeretesek a Szépművészeti Múzeumban

Iskolánk tanulói két tanárukkal (Sejberné Szabó Marianna és Siposné Káldy Gyöngyi) egy szombati kirándulás alkalmával megtekintették a nemrégiben megújult Szépművészeti Múzeumot, benne a három tematikus egységre tagolódó ókori Egyiptomi kiállítást, mely látványosan, interaktív eszközök bevonásával a gyerekek számára is érthetően tárgyalja a korszakkal kapcsolatos ismereteket. Minden tanuló kipróbálhatta azt is, hogy nézett volna ki a saját neve az ókori mezopotámiai ékírással.

A múzeumlátogatás mellett villamossal „bejárták” a főváros keletről nyugatra, majd a föld alatt vissza keletre.



„Táblajáték-ördögök”



A vasvári iskola tanulói is részt vettek Márfy Bence gyakornok pedagógus irányításával a Csehimindszenti iskolában megrendezett területi táblajáték versenyen, ahol a következő eredmények születtek:

- Vinkelbauer Áron – 1. hely (sakk)
 - Jakab Noémi – 1. hely (malom)
 - Frigy Marcell – 2. hely (malom)
- Gratulálunk Nekik!!!

Farsangi karnevál a kisiskolások körében

Február 24-én, vasárnap rendezte meg az általános iskola alsó tagozatos munkaközössége a kisdíákok farsangi karneválját.

A jó hangulatú délutánt sok-sok színvonalas műsorszám színesítette. Először a diákok, pedagógusok és szülők közös előadásában láthatott a közönség egy táncos produkciót, amelyet Kónyáné Novák Katalin tanítónő tanított be. Az igazgatónő, Sejberné Szabó Marianna megnyitó és egyben köszöntő gondolatait követően a legkisebbek előadását élvezhették a nézők, akik m&m's csokigolyónak öltözve ropták táncukat. Mindezt Kónyáné Novák Katalin és Landorné Török Rita tanítónőknek kö-



nünket, Maráczai Beáta és Kovácsné Németh Edit tanítónők irányítása alatt. Majd Maráczai Beáta tanítónő vezetésével a néptánc szakkörösök invitálták nézőiket farsangi mulatságba. A 4.a osztály Fekete és fehér – De a tiéd vagy az enyém? tánca a szemeket tette próbára,

jelentkezhetek a gyerekek szüleikkel, majd közös táncba kezdtek.

A büfében szülők gondoskodtak a frissítő italokról, a szebbnél szebb, finomabbnál finomabb süteményekről. Ezért köszönet nekik, ahogy a felajánlott sok-sok tombolatárgyért is.

Süle Erika munkaközösség-vezető
Laki László képgalériája
a vasvar.hu-n tekinthető meg.



szönhetjük, akik a produkciót betanították és a jelmezeket megterveztek. Papp Zsuzsanna tanítónő 2. b osztályos tanítványai egy aranyos kutyaiskolát jelenítettek meg, a 2.a osztályosok pedig osztályfőnökük Szakály Mónika irányításával egy színes cirkuszi produkcióval „varázsolta el” a közönséget. A színjátszó csoport tanulói egy mókás tanóra poénjaival nevettetett meg mindenkit, amelyet Kovácsné Németh Edit tanítónő rendezésében adtak elő. A 4.b osztály Fűrge lábak című műsorszámában előbb csak a lányoknak és fiúknak öltöztetett lábak táncoltak osztályfőnökük Frigyné Kiss Éva közreműködésével, majd az egész osztály táncra perdült. Utánuk a 3. évfolyam tanulói egy örült karneválra repítettek ben-

hogy eligazodnak-e azon, melyik láb kihez tartozik. Felkészítőjük Süle Erika tanítónő volt. A produkciók sorát az ugrókötlő szakkörösök előadása zárta, akiket Tóth Hanga tanított be Frigyné Kiss Éva közreműködésével.

A jelmezes felvonulás előtt Kapornakiné Mozsár Anikó, a diákönkormányzatot segítő tanár kihirdette a papírgyűjtés eredményét és igazgatónő átadta a díjakat a harmadik helyezett 4.b, a második helyezett 3.b és a legtöbbet gyűjtő, első helyezett 3.a osztályosoknak. A jelmezeket a közönség nagy tapsal köszöntötte. Természetesen a mozogni vágyóknak sem kellett unatkozni. Frigyné Kiss Éva és Kónyáné Novák Katalin irányításával játékos versengésre

Éremeső – énekből

2019. február 19-én Szombathelyen az ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumban rendezték meg a Tiszán innen, Dunán túl elnevezésű országos népdaléneklési verseny Vas megyei fordulóját. A vasvári iskola három produkcióval képviseltette magát a minősítő versenyen. A legkisebbek, az első osztályos Bozzai Kincső és Bozzai Zsolna csoportos éneklés kategóriában indultak, ahol arany minősítést szereztek. Nővérük, a harmadik osztályos Bozzai Anna szólóénekes kategóriában ugyancsak arany minősítést szerzett. Felkészítőjük Bozzai Nóra, valamint édesanyjuk, Bozzainé Horváth Ildikó volt.

A felső tagozatosokat Piri Vivien hetedik évfolyamos tanuló képviselte. Ő szólóénekes kategóriában ezüst minősítést kapott. Felkészítő tanára Farkas Anikó.

A lányok nem első alkalommal mérettették meg magukat énekversenyen; mindannyian rendszeres résztvevői a népdal- és műdaléneklési versenyeknek, valamint az iskola Szalainé Kiss Viktória tanárnő vezette énekkarának is tagjai.

Azt beszélük Vasváron...

Azt beszélük, nemrég iskolabált rendezett a vasvári Kardos László Általános Iskolában a Szülői Közösség. Jól tették a szervezők, elvégre tavaly is volt, jövőre is lesz ... márpedig egy ilyen helyzetben nem engedheti meg magának senki, hogy csak a múltnak és a jövőnek éljen. A régi bölcs emberek is tudták, hogy amit ma meg(t)ehetsz, ne halaszd holnapra!

A rendezvényre, már ha igazak a pletykák, az mehetett be, aki csak akart. Pontosabban: aki jegyet váltott. Merthogy a „Szülők Titkos Társasága” a fejébe vette, hogy támogatni fogja az iskolát, az itt pallérozó-



dó tehetségeket. Ez, mint az köztudomású, pénz nélkül nem megy. Minthogy a vasvári tallér egyelőre nincs forgalomban, a szülők – természetesen leszámítva a szervezésben és az előkészítésben való aktív részvételt – kizárólag a jó magyar forinttal fejezhették ki egyetértésüket. És bizony közel kétszázan döntöttek úgy, hogy az ifjú nemzedéket oly módon támogatják, hogy közben ők is jól érzik magukat. (Köztük Botfa Balázs vállalkozó, és még sokan mások. Az iskolabál fő támogatója a Miell Group lett. Az étellekről a Csörnöc Gyöngye, a büféről a Castello Pizzeria gondoskodott. Külön elismerést érdemelnek azok, akik támogató jegy vásárlása révén maguk is hozzájárultak



a kezdeményezés sikeréhez. A rendezvény utáni hírverésben a pletykagyártó kisiparosok vitték a prímet.)

Hogy volt és van mit támogatni – és van kinek! –, azt állítólag a kulturális program is igazolta. Először az intézmény két egykori tanulója, Sejbéni Szabó Mariann és Sárosi Zoltán köszöntötte az egybegyűlteket, köztük Tóth Balázs polgármestert, Hurgói Sándor római katolikus plébánost. Előbbi igazgatói minőségében, utóbbi pedig a Szülői Közösség (SZK) elnökeként, motorjaként. A színpad ettől kezdve a gyerekéké volt. Ha jók az információim, az ovisoktól az 5-6. osztályos tanulókig minden produkció méltó volt az est színvonalához, ide érve természetesen a vendégprodukciókat is az Akvamarin Táncegyüttes előadásában. S hogy együtt sok minden, így a tánc is lehetséges, azt a gyerekek, a szülők és a tanárok közös flashmob produkciója bizonyította.

Az igazgatónő átadta a nevelőtestület „Gyermekeinkért díj”-át, a kiemelkedően segítő, támogató tevékenységéért, áldozatkész munkájáért – melyeket az iskola tanulóitól vállaltak - Nagy Antalnak és Családjának, valamint Sárosi Zoltánnak.

Ha igazak a hírek, ezen a bálon nem akármilyen tombolasorsolást tartottak. A nyereményekért folytatott versengésből szinte mindenki kivette a részét. A fődíj



egy 32” SMART TV volt. Akadt, akit csak egy-egy pillanatra fogadott kegyeibe a Fortuna, másokat többet kényeztetett, de hát a „szerencsejátékhoz” nem árt a szerencse. No meg a nyeremény, amiben – hála a helyi vállalkozóknak – ezúttal is bőséges volt a kínálat. Aki mert, az nyert, a nyereményét pedig haza is vihette. Nem tavaly, nem is jövőre, hanem még az idén.



Rumi Anita, Fabók Tibor EV, Ficánkoló Óvoda és Mocorgó Bölcsöde Szülői Közössége, Fincsi Pékség Vasvár, Fukszberger Méhészet Vasvár, GBAU Kft-Gombás János, Gergelyné Pintér Eszter, Góré Dombi Lovas Sport Egyesület, Győrvári Kaczor Kft-Kaczor Zsolt, Hegyháti Patika Bt., Hetesi István és családja, Jóna Tibor, K&B Villamossági Szaküzlet Vasvár, Kanizsa Pékség, Karátföldi Zsolt, Kardos László Általános Iskola, Karintia Kft., Kissné

Azt beszéljük Vasváron, a résztvevők úgy ropták, hogy egy szem nem sok, de annyi por sem maradt a táncos cipellőkön. Ezt a mendemondát már csak azért is furcsállom, merthogy általában sokszor láthat az ember poros cipőket, de bálozókon ... itt még soha! Ők tavaly is ropták, egy év múlva is fogják. Akkor sem volt poros, jövőre sem lesz az. Idén miért lett volna másként?...

S ahogy telt az idő, s fokozódott a hangulat, úgy szaporodott egyre inkább a „kócos ördögök” száma.

Persze, egy városban annyi mindent beszélnek

Ezért aztán, aki nem hiszi, járjon utána. Nem tavaly, nem is az idén, hanem: jövőre!

Tóth Viktor

*Laki László fotógalériája
a vasvar.hu-n tekinthető meg*

Támogatóink: 8-as Bútorház Vasvár, Ablak-Ajtó Centrum Vasvár - Gombás András EV, Ajándékbolt Vasvár, Ambrus Fanni és Ambrusné Szita Katalin, Babi Foto, Barabás Istvánné, Berek Vadásztársaság, Castrum Ferreum Kft. Vasvár, Coop Vasvár, Csörnöc Mentí Mezőgazdasági Szöv., Dr.Bendefy László Városi Könyvtár, Elixir-

Déri Krisztina EV, Kofi Kocsma Szarvaskend, Kovácsné Annár Mária EV, La Tua Moda - Józsné Mészáros Zsuzsanna, Lilla Fehérnemű Üzlet Vasvár, Manóvár Gyermekdivat Vasvár - Németh Kata, Mihályfi és Társa Kft., MM Bau Kft. - Giczi Szabolcs, Nagy Antal és családja, Nefejeles Virágüzlet - Szalayné Baranyai Tünde, OTP Bank, P2 Fitness Klub, Panaco Hungária Kft-Nagy Gábor, Pergamen Papír Írószer, Piktör Festék és Vegyiáru bolt, Panaco Hungária Kft-Nagy Gábor, Pergamen Papír Írószer, Piktör Festék és Vegyiáru bolt, PINKI Szépségszalon Vavár - Török Tamara, Pizzafutárság Vasvár, PNH Kft., Rába Aszfalt Kft., Rozetta Lakberendezés, Sejber Mihály és családja, Sifi Gazdabolt-Lord Sifter Bt., Somlai Judit, SQS 2001 Kft., Süle Zoltán, Swiss Post Solutions Kft., Szilvágyi Zsolt EV, Szivárvány Vegyeskereskedés Vasvár, Takács Géza, Takács Judit, Tamási Petra EV, Toldi Csaba és családja, Tomaker Kft., Tóth Balázs polgármester, Török Richárd EV, Trendworks Kft., T-Systems Magyarország Zrt., Tündé kert Szépségszalon, Tüzoltóság Vasvár, V.Németh Zsolt, Varga Dániel, Varga Zoltán, Varga Zsolt EV, Vargáné Bíró Andrea, Vasvár Város Önkormányzata, Vasvár Város Polgármesteri Hiva-

tala, Vasvári Patik Bt., Vén Gesztenye Csárda Rábahidvég, Viola Illatszer, Zágorhidyné Tóth Andrea-Irka Papír, Zalaco
És még sokan mások!

FŐ TÁMOGATÓINK:

- Miell Group csoport
- Csörnöc Gyöngye Étterem
- Castello Pizzéria

Ezúton szeretnénk megköszönni az Iskola és a Szülői Közösség nevében a rengeteg tombola tárgyat és támogatást, amit az idei Iskolabálra kaptunk.

Felhívás

Vasvár Város Önkormányzata felhívja a vasvári és Vasvár környéki szőlőtermelő és borkészítő gazdákat figyelmét, hogy az önkormányzat **borversenyt rendez**, melynek **időpontja: március 29. (péntek) 15 óra, helyszíne: Vasvár, Kossuth Lajos utca 10. (Békeház)**. Nevezési díj nincs.

A bírálatot szakmai zsűri végzi.

Nevezési feltételek:

- Saját termelésű vagy vásárolt szőlőből készült (fehér, rozé, vörös) borral.

- Fajtánként 2 db 0,75 l-es, fehér vagy zöld (címké nélküli) üvegben.

Minták leadása: március 29-én 9-14 óra között a borverseny helyszínén.

A minták a leadáskor érkezési sorrendben számot kapnak. A nevezési listán a termelő nevét, címét, termelés helyét, fajtáját (amennyiben ismert) minőségi kategóriáját (száraz, félszáraz, édes) fel kell tüntetni.

A borverseny ünnepélyes eredményhirdetése, az oklevelek átadása az V. Vasvári Húsvéti Bárányszüveti-válon lesz április 6-án.

Pillanatképek a Ficánkoló Óvoda életéből



Rezsicsökkentés

Tájékoztató a téli rezsicsökkentés 12.000 Ft értékű természetbeni támogatás igénybevételéről

Vasvár Város Önkormányzata a Belügyminisztérium BMÖGF/69-79/2018. számú támogató okirata alapján a Kormány téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült, vezetékes gáz- vagy távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használó háztartások egyedi támogatásáról és további intézkedésekről szóló 1602/2018. (XI.27.) Korm. határozat alapján – a 12.000 Ft összegű természetbeni támogatás kiadására – szerződést kötött az alábbi tüzelőanyagot forgalmazó helyi vállalkozásokkal:

1. Gázpalack csere igénylése:
„LAMITI” Kft. – Vasvár, Dr. Tretter L. u. 4. sz. Nyul Tibor, tel.: 36-30/263-0624

2. A szén, valamint brikett/pellet kiadása-átvétele: Szabó és Társa Tüzip Kft. székhelyén: Vasvár, Tüzip telep 8-as főút mellett, tel.: 94/370-177

3. A tűzifa kiadása: Pintér Péter egyé-

ni vállalkozó: székhelye: Vasvár, Vasúti u. 1/B., tel.: 36-30/209-7858

A juttatásban azok a háztartások részesülhetnek, akik 2018. október 15-ig ingyenes tüzelőanyag juttatás iránti igényüket írásban bejelentették és vezetékes gáz, valamint távfűtéstől eltérő fűtőanyagot használnak.

Szén, brikett/pellet, valamint a gázpalack cseréjét a fent megadott címen kell kérelmezni.

Tűzifa esetében a kiosztás lakcímeiken 2019. március 11-én indul az alábbi ütemterv szerint:

• **március 11–12.:** Hármashegy utcák, 0107/14. hrsz., Újlaki utca, Pappalmi utca, Vasúti utca, Alkotmány utca.

• **március 13–14.:** Pásztor utca, Ragyogó utca, Árpád tér, Járdányi utca, Mártírok útja, Györgymajor, Dr. Tretter L. utca, Bartók B. utca, Dózsa Gy. utca, Vasvári P. u.,

Március 15. tér.

• **március 18–19.:** Kossuth L. utca, Budai N. A. utca, Ady E. utca, Áchim A. utca, Alsóárokhey, Arany J. utca, Vörösmarty M. utca, Szentmihályfalvi utca, Gyár utca.

• **március 20.:** Győrvári utca.

• **március 21–22.:** Nagyköveshegy utca, Gesztenyeshegy utca, Pácsonyi utca, Munkácsy M. utca, József A. utca, Esze T. utca, Barabás I. utca, Németh A. utca.

• **március 25–26.:** Körösi Cs. S. utca, Csokonai V. M. utca, Petőfi S. utca, Bendefy L. utca, Semmelweis utca.

• **március 27–28.:** Eötvös L. utca, Tancsics M. utca, Péterfai utca, Góré utca, Hunyadi J. utca, Derkovits Gy. utca, Vérmező utca.

• **március 29.:** Kismákfa utca, Nagymákfa utca, Akácza utca.

Vasvár Város Önkormányzata

2019. április 6.
V. Vasvári Húsvéti
Báránypesztívál

IZELÍTŐ:

THE BITS EMLÉKZENEKAR
ALMA EGYÜTTES
KARCAGI BÁRÁNYFŐZŐK
VÁNDORSZÉKELY KIÁLLÍTÁS
GYEREK KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK



FESTMÉNYKIÁLLÍTÁS



KÉPKINCSEINK

2019. FEBRUÁR 15-től

CASTRUM GALÉRIA

Nagy Gáspár Kulturális Központ - Vasvár

A kiállítás március közepéig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében!



ISMERŐS ARCOK

ünnepi koncert
2019. március 16.
VASVÁR
Nagy Gáspár Kulturális Központ
20:00 óra
Kapunyitás: 19:30

Jegyek előfoglalás és a helyszínen kaphatók! Nagy Gáspár Kulturális Központ
Vasvár, Bartók Béla u. 1. • Információ, jegyrendelés: 94525679



Egy virtuális asszisztens is bemutatkozott a fórumon

Foglalkoztatói fórumot tartott a vasvári önkormányzat a Városházán. A munkaügyi támogatások lehetőségeiről valamint a munkavédelmi jogszabályok változásairól, az elektronikus ügyintézésről a Vas Megyei Kormányhivatal munkatársai szóltak. Előadás hangzott el a vállalkozások technológiai fejlesztésének szükségességéről és a női foglalkoztatásról is.

Tóth Balázs polgármester köszöntőjében elmondta: Sokadik foglalkoztatási fórumot tartják a gazdaságfejlesztés jegyében. A világ állandóan változik, a gazdaság helyzete is. Egy évtizede a városban égető volt a munkahelyek hiánya. Mára fordult a helyzet. Munkaerőből nincs elég, pedig a cégek igényelnék a fejlesztéseikhez a munkaerőt. A városvezető úgy fogalmazott: a fórum előadásai az aktuális helyzethez alkalmazkodva hoznak remélhetően új információkat mindenkinek a hatósági, piaci, foglalkoztatási oldalról.

CSAK Pont – projekt, ahol főszerepben a női foglalkoztatás címmel Nagy Marietta, a CSAK iroda mentora tartott elsőként motiváló előadást a munkavállalást fontolgató kismamák számára. Arról beszélt: a női munkavállaló azért jó munkaerő, mert rugalmas, bírja a monotonitást, a stresszt, alkalmazkodóképességgel, empátiával rendelkezik és nagyon jól kommunikál. A mentor azokat a munkaerő piacon előnyös tulajdonságokat sorolta, amelyekért egy foglalkoztató szívesen alkalmaz munkatársat. A jelentkezésnél ezeket hangsúlyozva jó eséllyel ajánlhatja magát a munkakereső. Nagy Marietta az atipikus foglalkoztatásban rejlő lehetőségeket is ismertette, amelyek egy nő, egy családanya számára vonzóak lehetnek. Ahhoz, hogy a megszokottól eltérő alkalmazási jogviszony sikeresen működjön, a munkavállalónak alkalmasnak kell lennie az önálló, hatékony, kreatív munkavégzésre. Ha ezek a tulajdonságok megvannak és a munkáltató is pontos annak meghatározásában, hogy mit vár el dolgozójától, sikeres együttműködés alapozódhat meg. Új fogalomként hathatott sokak számára a családi műszak. A mentor megmagyarázta: A munkáltató figyelembe veszi az adott családot és olyan beosztást alakít ki számukra, hogy vagy közös műszakba járhatson a házaspár, vagy ha gyermekeik vannak és nem azonos műszakba kerülnek a szülők, úgy működjön mindez, hogy lehessen a család számára közös idő is és ne váltsák, ahogy a műszak diktálja a szülők egymást, hanem ketten is lehessenek együtt otthon a gyermekeikkel. Képzésekről is beszélt, amelyet programjuk is nyújt a munkaerő piacra visszatérni szándékozó nőknek. A többi közt a karriertervezést,

karrierépítést, a vállalkozóvá válást és időgazdálkodási tréninget említette. Utóbbi abban lehet segítség, hogy a családnya a munka, család, karrierépítés háromszögében hatékonyan használja ki idejét, és ne járjon úgy, hogy este úgy érzi, egyetlen pillanat volt a nap, és az idő eltűnt a sok szerteágazó probléma megoldása miatt és között. Tóth Balázs polgármester meglepődésének adott hangot, hogy a program a nőknek épp időgazdálkodási tréning képzést kínál, hisz a köztudatban az van, hogy a nőknél ez szinte a zsigerekbe kódolva is ott van. A fórumra egy virtuális asszisztens, Korcsog Martina is meghívást kapott, aki sikeresen működtet, ügyvezetője egy ilyen vállalkozásnak. Arról beszélt: hogyan állítható a technológia a vállalkozások szolgálatába. Előadását egy keverőtárcsás mosógép, és egy centrifuga kivetítésével kezdte. Azt mondta, hogy annak idején szüleinek át kellett gondolniuk a döntést, hogy maradjanak ezek a háztartási eszközök, vagy vegyenek automata mosógépet. Nagy dilemma máig az, hogy modernség vagy lustaság, ha kiváltjuk a tevékenységeinket a gépek használatával. De vajon képes a gép helyettesíteni egy embert, vagy épp szolgálja azzal, hogy az idejét szabadítja fel, és azzal foglalkozhat, amit szeret, vagy ami a feladta. Az ügyvezető egy érdekes gondolatmenetet is végigvezetett: nem tudjuk, hogy lehetünk meg mosógép, telefon, bankkártya nélkül. De beépültek ezek a hétköznapijainkba, nélkülözhetetlenné váltak. A képlet mára a következő: ha nem lenne telefon, laptop, nem tudnának sokan dolgozni. Ha nem dolgoznának, nem tudnának pénzt keresni. Ha nem lenne kereset, a bankkártyára sem lenne szükség. A logikus levezetés hatásosan bemutatta, mihez vezet, ha nem élünk a modernitással. A hétköznapi életben nem tűnik fel már, hogy ezek vannak, olyan szervesen beépültek a mindennapijainkba. A hiányuk tűnik fel. Az is kiemelő, hogy ezek fokozatosan kerültek be életünkbe, tanulási folyamat kísérette térhódításukat. A vállalkozásoknak is így kellene gondolkodniuk. Sok szegmens van például, amit automatizálni lehetne. Példaként Korcsog Martina az adminisztrációt említette. Az adminisztrációt megfelelő automatizmusokkal ellátva a gép is végezheti. A virtuális asszisztens így a távolból segíti a vállalkozót. Hatékonyan dolgozik, a megrendelő javaslatát, kéréseit alapozza meg a munkáját, automatizál, függvénykapcsolatokat épít. Ebbe a vállalkozónak már csak számokat kell beírnia, más dolga nincs. Egyszerű, könnyen kezelhető a rendszer és nem kell drága programra kell költeni. A szakember egy árajánlatadásról mutatott példát, amelyet virtuális asszisz-

tensként megszerkesztett megrendelőjének, annak legnagyobb meglepetésére. A vállalkozásoktól sok időt vesz el az adminisztráció, a hatékonyságukat akadályozhatja ez. A gyorsabb adatfeldolgozás érdekében ajánlott virtuális asszisztensnek kiszervezni ezt a munkát, a vállalatok adminisztrációs folyamatait. Így az értékesítő, beszerző mentesülhet ez alól és valódi feladatára koncentrálhat, fejlődhet a vállalkozás. Ez indirekt profitot eredményezhet. Direkt profit is elérhető a modernitás bevezetésével. A technológiai fejlesztés direkt profitot is eredményezhet. A szakember az ügyvezetett gépi látást hozta fel példaként, amelyet akár kis és középvállalkozások is alkalmazhatnak. Egy kamera képe, amelyet elemző rendszeren átfuttatnak, szintén hatékonyságnövelő lehet, akár gyártósoron készülő termékek hibaelemzésénél, a selejt minimalizálása érdekében, akár más ipari területen. Javulhat a termelékenység, csökken a selejtetek száma és nem mellesleg a környezeti terhelés is kisebb lehet a technológiának köszönhetően.

A munkaügyi támogatások lehetőségeiről Vass Mónika, Vas Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály munkatársa beszélt a fórumon. Több projektet felsorolt. Beszélt a 25 év alattiak, 50 év felettiak, alacsony iskolai végzettségűek alkalmazását támogató programokról és azt is elmondta: fontos feladatuk az inaktívák alkalmazása, felkutatása, a munkaerőpiacra való visszasegítése. Szó volt foglalkoztatás bővítést segítő bértámogatásokról, a bérköltség támogatásokról és a vállalkozóvá válási támogatásról. A szakember szerint ez utóbbi nagyon közkedvelt támogatási forma, sokan élnek vele. A munkaügyi és munkavédelmi jogszabályi változások, hatósági tapasztalatok, elektronikus ügyintézés témakörében a Vas Megyei Kormányhivatal főosztályvezető helyettese, Kard Enikő tartott előadást. Többek között a célvizsgálatok menetrendjét sorolta, ahol például azt ellenőrzik, megkapja-e a munkavállaló a garantált bérminimumot. A szakember szerint a célvizsgálatoknak szektortisztító hatása van és a munkaügyi területre jó hatást gyakorol.



A rögtönzések játékmesterei adtak találkozót egymásnak

A Nagy Gáspár Kulturális Központban rendezték meg az Országos Improvizációs Fesztivál Nyugat-dunántúli regionális elődöntőjét. Vas mellett Veszprém és Zala megyéből is érkeztek négyfős csapatok. Baráti, munkatársi közösségek és diákcsoportok jelentkeztek a különleges programra. A reggeli játékezdetre végül hét csapat érkezett illetve alakult, hisz voltak, akik helyben, a közönség köréből bevonva tagot, alakítottak csapatot.



Az improvizáció a helyzetekhez alkalmazkodás, a rögtönzés, a gyors reagálás művészete. Vasváron az őszinte érzelmek, a váratlanságok, a játék örömeinek fesztiválját tartották ismét. A rendezvényt a Magyar Színjátékos Szövetség, a Vasvári Játékszín és a Nagy Gáspár Művelődési Központ közösen szervezte. A délelőtt tíztől kezdődött rendezvény délután két órakor fejeződött be. Szünet nélkül folyt a játék. A fesztiválon játékmester adott feladatot a társaságoknak. Ezt a szerepet ismét Lázár Péter drámapedagógus, rendező, a Magyar Drámapedagógiai Társaság tagja vállalta. A csapatoknak tíz perc alatt kellett összejátékot kidolgozniuk, majd ezt a közönség előtt bemutatniuk. A feladatokról is kell szólnunk röviden: Nagy Gáspár Kossuth díjas költő négy sorosainak rögtönzött feldolgozása, halandzsanyelv, egymást nem ismerő emberek találkozásából adódó helyzetkomikumok egyaránt szerepeltek a bemutatandó jelenetek közt. Egy játékkal például a csapatoknak a városról vidékre kellett „költözniük”, az okot ők találhatták ki, a megkötés csak anynyi volt, hogy a játékban egyszer csak hangozzon el: „Anyám, én nem ilyen lovat akartam”. Különleges, színészi játékkal brillírozó illetve megható pillanatok születtek ebben a témában is. Egyébként, ahogy a korábbi években, úgy



idén is a szociális érzékenység jellemezte az előadásokat. Ezért születtek szép, komoly drámai pillanatok, de a humort sem nélkülözték a produkciók. Volt a délelőttben két alkalommal is egy-egy Nagy Gáspár négy sorosát kölcsön kérő, improvizációs játék is. Utolsóként a játékvezető bábjátékos feladatot adott a résztvevőknek, mert a második helyen pontegyenlőség volt, el kellett dönteni, kié a dobogó második lépcsője, hisz az első és második helyezett jutott tovább az országos versenyre. Az Országos Improvizációs Fesztivál vasvári, regionális elődöntőjéről végül a nagykanizsaiak két csapata, az Improzaik és a Teátrális Kvar-tett jutott tovább Gödöllőre, az országos döntőre. A vasvári délelőttön tényleg mindenki megmutathatta sokoldalú tehetségét, játékos arcait, karakterformáló képességeit. És itt kell szólnom a számomra a napban az egyik legnagyobb meglepetést jelentő, engem megnevetető, sőt megkönnyeztető csapatokról, a vasváriakról a Kardos László Általános Iskola képviselőjében, Hubay Kinga tanárnő vezetésével. A Ne tudd meg hogy néz ki a szobám és a Játékmesterek el-



nevezésű csapatok először jártak a fesztivál elődöntőjén, és nagyot alakítottak. Annyira, hogy a verseny felénél, amikor pontok szerint a mezőny felezésére is sor került, hogy a legjobb négy küzdhessen a továbbjutásért, a vasvári csapat is bejutott az élmezőnybe. Megható és emlékezetes pillanatokat szereztek a közönségnek a helyiek. Hubay Kinga a gyerekek játszótársa volt, a diákok pedig boldogan alakították vele a történeteket. Játékaiknak volt mindig eleje, közepe, vége és csattanója legyen szó Nagy Gáspár négy sorosának drámai megjelenítéséről vagy a városból vidékre költöző család történetéről. Ez utóbbiban is egy társadalmi mélyjátékot sikerült megjelenítenie a tanárnőnek diákjaival. A nagymama, aki végrendelete, amelyben azt kérte, ne adják el a falusi házát, hanem költözzenek a városra oda, kezdetben nagy dilemmát okoz az elfoglalt család számára: apa, anya a munkájában túlterhelt, a gyermekeik különórakra rohannak iskola után. Ebből a hajszolt életstílusból kell falura költözniük, amit megtesznek és fedezik fel együtt a létezés örömét a természetben és a családi összetartás melengető érzését. A közös falusi munkaélmények ezt váltják ki a családból. Minderről a játékban három percen és négy szereplővel „meséltek” a vasváriak. A játékért, ha tehettem volna, különdíjat adok a csapatnak. Így csak gratuláció marad az írás végén a Kanizsai Olívia, Szakály Dominik, Kovács Mirella, Vinkelbauer Ákos, Tavaszi Panna, Wágner Kevin, Tanczos Benjamin és Hubay Kinga alkotta vasvári különítményeknek, a találkozó felfedezettjeinek. Innentől egész biztos, hogy nem létezhet Improvizációs Fesztivál már vasvári iskolások nélkül.

Szöveg és képek: pm

A képregények és az olvasás népszerűsítése a vloggerek célja

Hetente megjelenő filmjeiket alapos képregény történeti kutatómunka előzi meg, de a technikai kivitelezésben is igényesek. Februárban a vasvári könyvtárban tartottak előadást a "Fabulous industries" videó közösségi csatorna működtetői, Márffy Bernce és Márffy Marcell.

A program egyben egy vasvári video és képregény szerkesztő klub első találkozója volt, amelyet a bibliotéka támogat. Az oldalt 2015-ben indították el. Az elv azóta ugyanaz: a képregényekből vesznek egy-egy superhőst és élettörténetüket feldolgozzák illetve alkotóikról is sok információt gyűjtenek. 1939 óta létezik képregény, így bőven van



bemutatandó karakter. Az előadás elején ezt mesélte a csatorna indításának történetéről Márffy Marcell, aki középiskolás, a Kanizsai Dorottya Gimnázium diákja. A vlog alkotói többnyire maradnak háttérszereplők az egyes filmekben, előtérbe helyezve egy-egy hőskaraktert a maga élettörténetével, képességeivel, jellemzőivel. Mostanában azonban az sem ritka, hogy a fivérek maguk is feltűnnek a filmben, törekvésük szerint humoros és szórakoztató megszólalásokkal a témában, ezekből ráadásul követők praktikus ötleteket kaphatnak akár superhős figurák költségkímélő gyűjtéséhez, akár másokhoz. Az oldal működtetésének irodalmi indíttatása is van. Erről Márffy Bernce az ELTE Savaria Egyetemi Központ végzős történelem-magyar szakos hallgatója mondott részleteket. A mai fiatalok jelentős része nem szeret olvasni. Az ókori ember szerette a mitológiai hősöket, a mai gyermekek is a hősökért rajonganak mesékből megismerve őket. A képregény is lehet ismeretforrás, ráadásul ezek igényes vizuális látványvilággal egészítik ki a történetet. Mindez ugródeszka lehet a regények olvasásához, az olvasás megszerettetéséhez, hangsúlyozta. A fivérek célja egyben a képregény rajongók számának növelése. Nézőik javarészt korábban látták egy superhősös filmet és szeretnék többet tudni a szereplőiről, kicsoda ő, honnan jött, mit csinál a karakter. A figura alapos megismer-

tetése a cél. Az előadáson sorjázta a superhősök nevei, azoké, akiket mindenki ismer és olyanoké is, akiket a nagyközönség kevésbé, pedig ugyanúgy részei a képregényvilág hősuniverzumának. A hallgatóság azt is megtudhatta, hogy a képregény műfaja kevésbé elismert idehaza, míg Amerikában a kultúra, az irodalom részévé nyilvánították. A magyar képregény megalkotója Jókai Mór volt. A Fabulous industries misszióknak tekinti, hogy a műfaj, a magyar képregény az öt megérdemlő helyére kerüljön idehaza is. A jelenlévők egy kis képregény történeti összefoglalót is hallhattak a két fiattól. Elhangzott, hogy több kutató a képregények előfutárának a barlangrajzokat tekinti, ugyanis már megtörtént vagy kitalált eseményeket ábrázoltak, meséltek el nézőik számára. Utalás hangzott el arról is, hogy az úgynevezett „képmutatás” is a képregények ősenek számított, amikor a XVII-XVIII. században vándorszínészek járták a vidéket a kontinensen és alkalmi fellépő helyeiken egy nagyméretű, több képből álló paravánt állítottak fel. Miközben egy színész szövegben adta elő az adott történetet, egy másik pálcával a mögötte lévő paraván képsorain mutatott rá arra a képre,

amely a „sztorit” alátámasztotta. Európában az 1850-es években jelent meg a képregény elődje karikatúrák formájában. Az ezekhez tartozó szöveg akkor még a kép alján, a rajz alatt volt olvasható. A mai képregény formátum Amerikából indult, első képviselője a "Sárga Srác" volt, akinek mondatai a ruháján jelentek meg, idővel pedig gondolatai, mondatai szövegbuborékot kaptak. Innen indult a képregény ma is ismert formátuma. Abban is egyetértett előadó és közönség, hogy a képregény nem csak gyermekeknek való, hanem mindenkinek, aki szereti ezeket olvasni, kortalanul. Érdekes tényként hangzott el az előadásban a fiataloktól, hogy Superman volt a legelső superhős a képregényekben, 1938-ban. Érdekes, hogy kezdetben a hős nem tudott repülni, de nagyokat ugrani annál inkább, ez is super képességei közé tartozott. Alkotói csak később ruházták fel a repülés képességével. Az előadás után a kérdésre, hogy ki miben erős a filmkészítésnél, összetett válasz érkezett a fiúktól. A kérdésre, hogy kinek mi az erőssége a vlogmunkában, Marcell azt hangsúlyozta, hogy jó csapatot alkotnak, megvan a jótestvéri kapcsolat közöttük, de most már munkatársi is. Még egy helyen laknak, ez a munkák közös megtervezésében, kivitelezésében nagy előnyt jelent. Bernce a videovágásba annyi munkát, időt nem fektet, Marcell, de kutatásban ő az alapos, sok mindent elmond a képregények

AJÁNLÓ

a dr. Bendefy László Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZÉPIRODALOM

- C. Beaton: Agatha Raisin és a sarlaltán lélekbúvár
- Jackson: Hill House szelleme
- Pearse: Az erdei remetenő
- Gróf Nádasdy: Asszonyszerzelem, asszonysors
- Sass: A szárny
- Brewster: Hontalanul Budapesten

SZAKIRODALOM

- Virtue: Mihály arkangyal
- Ungváry: Rákosi Mátyás eltitkolt szolgálati
- Rinzler: Buddha besétál a kocsmába...
- Tamás: Isteni ételek
- Borba: Szelfimánia
- Tari: Y generáció

GYERMEKKÖNYVEK

- A fáraó szivarjai
- Csukás: Pom Pom újabb meséi
- Tóth: Felhőmesék
- Bradley: A halott madarak nem énekelnek
- Mass: 11 szülinap
- Csak lányoknak
- Havukainen: Szabadtéri játékok fura kézikönyve
- Apucuka zenekar: színes világ
- Brown: Az én anyukám
- Brown: Az én apukám

DVD

- A kék festőinas
- Nyírjuk ki Guntherth!
- Budapest Noir
- Flash A villám
- Apavadászat
- Coco

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

történetéről és tanárként jól át is tudja adni mindezt. Bernce mindehhez azt tette hozzá: Ő többet beszél talán szakmájából is adódóan, alaposabban utána kutat a képregény történetének. A technikai háttér, a videovágás, az eszközhasználat, a kreatív ötletek Marcihoz kötődnek. Egymást egészítik ki.

Pogács Mónika
Fotó: Vincze Kornél

Az ország egyik legnépszerűbb humoristája Vasváron nevette

A **Karinthy-gyűrűs és Múzsza-díjas Aranyosi Péter** nálunk is bemutatja ki-robbanó sikerű „Borsodi homályos” c. egész estés műsorát.

Aranyosi Péter (47) vitathatatlanul az egyik legnépszerűbb humorista Magyarországon. Tankmániás légpuska-tulajdonos, aki volt már akasztott ember is, persze csak viccből. Elszánt Diósgyőr-szurkoló, néhai közönség szervező, a Rádiókabaré munkatársa, poén-gyáros, a Wekerle-telep egyetlen rúdtánc-idomárja. Borostás tanárember, noha csak hallgatóként látott katedrát. Komolytalan családapa. A számítógépes stratégiai játékok és a stand-up fellépések megszállottja. Vele van az erő, de érzí, nem jelent jót halottas kocsival érkezni az APEH-be. 2017-ben megkapta a humoristáknak adható legmagasabb kitüntetést, a Karinthy-gyűrűt, idén pedig a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódóan a miskolciak legnagyobb elismerését, a Múzsza-díjat is neki ítélte a díjat átadó alapítvány. Az alapítvány indoklása szerint Aranyosi Péter imádja szülővárosát, Miskolcot, és jó hírért viszi a városnak szerte az országban, sőt, humoristaként művészt alkot. A díj mellé egy prémium autó is járt. „Évente több tízezer kilométert vezetek. Hála istennek, nagyobb balesetem eddig nem volt, egyedül a kertkapukkal nem vagyok jóban. Biztosan azért, mert avasi gyerekként korábban nem is tudhattam, mi is az a kertkapu” – tette hozzá jól ismert stílusá-



ban humorista. Mint mondta, erre a kocsira azért igyekszik majd jobban vigyázni.

Aranyosi Péter az országszerte, majd a televízióban is nagy sikerrel bemutatott "Négybetűs szavak" című önálló estjén felbuzdulva készítette el az új önálló estjét, a „Borsodi homályos”-t, amelyet a vasvári közönségnek is bemutat március 28-án, csütörtökön 19.00-kor a Nagy Gáspár Kulturális Központban. Új produkciója a "Provinciákról" érkezett „Borsodiember” története, ahol inkább a barátok és cimborák sztorijai fognak dominálni. Homályosan, hiszen az alkohol és tudatmódosító társai alakították a történeteket. Visszatérnek a színpadra a régi jó "miskolci arcok": Ferkóék, Sityuék és természetesen Béla, akinek a kedvenc söre a rekeszes!

Az előadás időtartama kb. 2X50 perc, 1 szünettel.

Aranyosi Péter népszerűségére jellemző, hogy a március 28-i műsorának beharangozó videóját egy hét alatt több, mint 3500 ember nézte meg a legnagyobb közösségi portálon. Jegyeket szokás szerint Kovács Ildikónál lehet venni, de a megszokottól eltérően a jegyek csak meghatározott időpontokban vehetők át a Nagy Gáspár Kulturális Központban: március 20-án (szerdán) és március 27-én (szerdán) 16.15-18.00-ig, valamint az előadás napján (ha még marad!) a helyszínen 17.30-tól! Aki biztosan szeretne magának jegyet, írjon e-mailt a commediasegyesulet@gmail.com címre!

A humorestet szervező ComMedias Egyesület köszöni a korábbi lapszámban közölt felhívásra küldött véleményeket, javaslatokat. Az egyesületnek felajánlott segítségüket ezúton is köszönjük! Várjuk majd az adó egy százalékos felajánlásokat a ComMedias Egyesület következő adóazonosító számára: 18894116-1-18

Megígérhetjük: minél több a felajánlás, annál több nevetés, humor és vidámság lesz Vasváron!

A ComMedias Egyesület nevében szeretettel várjuk a nézőket és hálásan köszönjük a segítséget a Castrum Ferreum Kft-nek, a Nagy Gáspár Kulturális Központnak, a PNH Kft-nek, a Csörnöc Gyöngye Étteremnek, Kaczor Zsolt Mihálynak, Vasvár Város Önkormányzatának és természetesen a város humorszerető lakóinak!

A Nagy Gáspár Kulturális Központ hírei

- Március 16-án, 20 órakor **Ismerős Arcok koncert**, belépő: 3500 Ft.
- Március 17-én, 19 órakor **Lovagias ügy, vígjáték** – Bérletes színházi előadás. Zenthe Ferenc Színház, főszerepben: Koltai Róbert. Belépő: 3500 Ft.
- Március 30-án, 19 órakor **Tvrtko ... túl minden határon...** Belépő elővétélben március 25-ig: 1950 Ft, helyszínen: 2200 Ft.

KIÁLLÍTÁSOK

- Március 5-ig tekinthető meg az intézmény tulajdonában lévő alkotásokból **Képkincseink** címmel rendezett kiállításunk.
- Március 7-én, 16 órakor Bálinth Zoltán erdélyi néprajzi gyűjteményéből „**Vándorszékel**” címmel **nyílik kiállítás** a Castrum Galérián. A kiállítást megnyitja Sejber Mihály alpolgármester, bemutatja Raskóné Déri Erzsébet mentor. A kiállítás április 7-ig látogatható!

ÁPRILISI ELŐZETES

- Április 4-én Zalaegerszegre színházbusz indul a **Windsori nők** című előadásra. Jegyek korlátozott számban kaphatók.
- Április 4-én, 16 órakor **Hegyháti Kulturális Kétkincs Kerekasztal** Oszkóban.
- Április 6-án **V. Vasvári Húsvéti Bárányszüret**.



A sport fontos Vasvár számára

A Kardos László Általános Iskola sportcsarnoka volt a helyszíne a XIX. Sakura Karate Kupának. A programot az önkormányzat 100 ezer forinttal támogatta. A Sakura Egyesület vasvári csoportja szervezte a rendezvényt. Ez Vas megye egyetlen országos minősítésű karate versenye.



A rendezvényen 150 induló volt, akik több mint 200 nevezést adtak le, mert volt, aki több kategóriában is indult. Erről Szabolcs Gergely szervező tájékoztatót. Azt is hozzátette: a viadal regionális verseny volt, 100 kilométeres körzetből érkeztek a sportolók. A vasvári csapatot is elkapta a megfázós időszak, de a helyi csoportból en-



nek ellenére tízen tatamira léptek. Szabolcs Gergő, aki egyben a vasváriak edzője is, azt mondta: büszke a csapatára, mert szembe mernek nézni a kihívással. Ebben azzal próbálta őket motiválni, hogy ő is indult a felnőttek közti küzdelemben. A sportcsarnokban három tatami szőnyegen folytak a küzdelmek, negyven másodperc és három perc közötti időtartamban, életkortól függően. A küzdő, technikai sport a 2020-as olimpián már szerepel majd. A karatében a gyorsaság, a technika és az elszántság számít – tudtuk még meg Szabolcs Gergőtől. A rendezvényt a vasvári önkormányzat 100 ezer forinttal támogatta. Tóth Balázs polgármester a elmondta, hogy a sport általában is fontos a városnak, most a karate versenyt szintén emiatt támogatták, no meg azért, mert nem volt még ilyen nagyszabású verseny ebben a sportnemben a városban. Azzal folytatta: a sportra, a küzdősportra meg aztán még inkább igaz, hogy önfegyelemre, szorgalomra, kitartásra tanít. Olyan tulajdonságokkal vérteti fel a gyermekeket, amelyek a későbbi életükben segíti őket és a közösség számára is hasznos. A rendezvény otthonra talált az általános iskola sportcsarnokában, ideális tének bizonyult a verseny számára. A három tatami szőnyeg mellett a bemelegítő, edzőtérnek is volt hely, nem beszélve arról, hogy a családtagok is körülállhatták a szőnyeget és drukkolhattak



a karatékáknak. Vasvár polgármesterének több szülő is megjegyezte, hogy nagyon jó helyszín volt a vasvári, mert közelebb lehetnek a gyermekeikhez. Ez is igazolta a várost, hogy jó döntés volt a rendezvény támogatása. Lehet ez egy hagyományteremtő sorozat első rendezvénye, Vasvár nyitott a folytatásra. A rendezvényt karate nyílt nap zárta, ahol az érdeklődő helyiek kipróbálhatták a sportot.

pm

Laki László fotógalériája
a vasvar.hu-n tekinthető meg

KIÁLLÍTÁS „VÁNDOR SZÉKELY”

válogatás Bálinth Zoltán erdélyi néprajzi gyűjteményéből



Megnyitja: **Sejber Mihály** - alpolgármester

A kiállítást bemutatja: **Raskóné Déri Erzsébet** - mentor

Megnyitja:

2019. március 7-én 16.00

CASTRUM GALÉRIA

Nagy Gáspár Kulturális Központ - Vasvár

A kiállítás április 7-ig látogatható az intézmény nyitvatartási idejében



Vasvár anno

Forrás: Fortepan



Üzletsor a mai Petőfi utca helyén



Látkép a Góré dombról az 50-es évekből



Szentkút



Március 15. tér. Háttérben a domonkos templom, balra a Zöldfa étterem, jobbra a Korona szálló (1952)

APRÓHIRDETÉS

- **Kedves Szülők!** Gyermeke felügyeletét nincs kire bízni? Akár hétvégén vagy éjszaka is vállalom gyermeke felügyeletét. Kisgyermeknevelő és pedagógus végzettséggel rendelkezem. Tel.: 06-30-3810872.
- **Vasvár központjában** 25 m²-es üzletteliség kiadó. Acs Erika, tel.: 30/5418916.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Grót-Broyler Kft. rábahídvégi állattartó telepére **baromfigondozót keres teljes munkaidős** foglalkoztatásban. Érdeklődni a **+36-20/276-2300**-as telefonszámon lehet.

Bábolnai takarmány kapható!

baromfi • sertés • nyúl • bárány
fürj • kutya • takarmány kiegészítők

Telefonos egyeztetés, rugalmas kiszolgálás.

Bábolnai napos és előnevelt csibe rendelhető!

Tel.: 06-30/9-942-408, 06-94/573-197

Sélleiné Tóth Ildikó Mónika
Vasvár, Alkotmány u. 66.

A szelektív
hulladékot
március
9-én,
szombaton
szállítják el.

Képviselői fogadóóra

Tisztelt Vasváriak!

Március 25-én, 16 órakor várom Önöket a Kilátó játszóterénél. Beszéljünk a szabadtereinkről a szabad tereinkről.

Tisztelettel: **Gergye Rezső**
Vasvár város képviselője

Vasvár
az interneten:
www.vasvar.hu

mobil Gumiszerelés
Centrírozás
GUMISZERVIZ

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 34.

Tel.: 06 30 497-2000

klíma • feltöltés • tisztítás • javítás

Aki előjegyeztet, 10 % kedvezményt kap!

Vasvári Újság

A VASVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL LAPJA
Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár • Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző • Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél • Szerkesztőségi munkatársak: Dóka Balázs, Laki László, Pogács Mónika, Sejbéni Szabó Mariann, Tausz István • Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió • ISSN 1216-0377